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Objet : Evaluations CM2
Monsieur,
Les fortes actions nationales autour des évaluations CM2 sont particulièrement symboliques du profond rejet dans notre profession, comme chez de nombreux parents d’élèves, de la politique éducative actuelle. Ces actions rencontrent un vrai succès.

 Dans la Haute-Garonne l’IA a reconnu lors de la CAPD qu’ au niveau national sur 518 000 inscrits, le ministère ne totalisait que 227 000 remontées soit moins de 44% au 3 février.

Le SNUipp a fermement rappelé lors de la CAPD que ces évaluations, qui relèvent d’un non sens pédagogique, révèlent l’intention cachée du ministère : placer artificiellement des élèves en échec pour dénaturer une fois de plus les résultats de l’école publique. Malgré les dénégations du ministère, le SNUipp réaffirme que l’utilisation publique des résultats ouvre la voie à la mise en concurrence des écoles.

Alors que l’administration met actuellement toute la pression possible sur les personnels en brandissant des menaces pour faire remonter coûte que coûte des résultats, le SNUipp46 soutiendra et défendra tous les personnels qui ont appliqué les consignes syndicales. Il vous demande de prendre en considération l’illégalité de  cette évaluation ( encore non validée par la CNIL) et d’arrêter les pressions qui pourraient être faites sur les collègues .

C’est tout l’honneur de notre profession et des valeurs qu’elle défend que de refuser, d’une manière ou d’une autre, toute entreprise qui participe au démantèlement de l’école publique.
Recevez Monsieur l’Inspecteur d’Académie nos respectueuses salutations.
                                                                                                                          Fait à Cahors le 6/02/2009
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Nicole Boyer ; Jean-Marc Rodier
A Monsieur l’Inspecteur d’Académie


Directeur départemental des services de l’Education Nationale
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