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Cahors le 22 septembre 2015
Objet : M@gistère

Monsieur le Directeur Académique,
Magistère a fait l'objet d'un avis du CHSCT Ministériel  du 12 mars 2015 qui stipule  «  que [la formation Via Magistère] n’ait lieu que sur la base du volontariat et qu’aucune sanction ne soit engagée à l’encontre des collègues qui ne veulent pas entrer dans le dispositif ». 
Cette formulation rédigée par le SNUipp-FSU a été votée à l’unanimité des organisations syndicales et adoptée par le CHSCT-MEN. 
Le 16 juin, le ministère a répondu à cet avis par courrier au CHSCT-MEN, en voici un extrait :
« Le recours à ce dispositif technique ne revêt aucun caractère obligatoire. Il offre toutefois une solution mutualisée tout en laissant une entière liberté d'action aux acteurs locaux de la formation. Le dispositif s'inscrit dans une dynamique de responsabilisation de l'enseignant et dans un climat de confiance. C'est la raison pour laquelle le temps de connexion, le nombre de clics, de pages consultées et de ressources visualisées ne sont pas comptabilisés. Le temps consacré par les enseignants qui participent à ces actions de formation est pris en compte dans leur temps de travail ». 
Pour le SNUipp-FSU du Lot, il parait donc évident que les collègues qui souhaitent remplacer les 9 heures de Magistère par 9 heures d’animations pédagogiques le peuvent, et nous communiquons en ce sens auprès de la profession.
Les enseignants restent bien sûr libres du choix du format de leur formation, étant conscients mieux que quiconque des besoins qu’ils ont pour ajuster leur pratique de la classe. 
Recevez, Monsieur le Directeur Académique, l'expression de notre haute considération.
Les co-secrétaires
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Céline Sompayrac,  Benoît Debals, Alexis Lanoir, Fabienne Redon


Co-secrétaires départementaux du SNUipp section du LOT











A Monsieur le Directeur Académique des Services de l’Education Nationale


Cité administrative


Quai Cavaignac 46005 Cahors Cedex
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